



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія

з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних ресурсів

ВИСНОВКИ

від 11 червня 2021 року

№ 45

м. Кропивницький

Про лист КП “Долинське міське комунальне господарство” при Долинській міській раді

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, заслухавши та обговоривши інформацію представників комунального підприємства “Долинське міське комунальне господарство” при Долинській міській раді та заступника директора департаменту капітального будівництва та інвестиційної діяльності Кіровоградської обласної державної адміністрації Зяблікова Р.І., за участю представника від ДП НАК “Надра України” “Центрукргеологія” про лист КП “Долинське міське комунальне господарство” при Долинській міській раді щодо сприяння вирішенню питання у наданні комунальному підприємству необхідної інформації по об'єкту “Реконструкція комплексу гідрогеологічних свердловин для геолого-економічної оцінки запасів підземних вод Лозуватської ділянки Долинського водозабору і здійснення заходів по застосуванню раціональних, економічно безпечних технологій видобування та недопущення порушення наднормативних витрат і погіршення якості підземних вод”, а також проекту розробки родовища та річного плану робіт під час дослідно-промислової розробки питних підземних вод (Долинський водозабір, ділянка Лозуватська), встановлено, що на сьогодні існує проблема з відсутністю електроенергії на об'єкті для продовження робіт з розробки та фінансова заборгованість перед ДП “Центрукргеологія” за охорону об'єкту. Разом з тим, з'ясувавши, що з місцевого бюджету м. Долинська виділено 72 тис.грн на корегування проектно-кошторисної документації по зазначеному об'єкту, до кінця червня 2021 року буде проведено експертизу даної ПКД та, після чого для завершення робіт з реконструкції комплексу гідрогеологічних свердловин необхідно близько 12 млн. грн,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Рекомендувати департаменту капітального будівництва та інвестиційної діяльності Кіровоградської обласної державної адміністрації:

активізувати заходи щодо продовження та завершення будівництва зазначеного об'єкту м. Долинська;

посилити контроль за завершенням до кінця червня поточного року розробку проектно-кошторисної документації (корегування);

надати обласній раді детальну інформацію з виконаних робіт та тих, які потрібно ще зробити по об'єкту “Реконструкція комплексу гідрогеологічних свердловин для геолого-економічної оцінки запасів підземних вод Лозуватської ділянки Долинського водозабору і здійснення заходів по застосуванню раціональних, економічно безпечних технологій видобування та недопущення порушення наднормативних витрат і погіршення якості підземних вод”;

підготувати необхідний пакет документів із розрахунками з метою розгляду питання щодо виділення з обласного бюджету відповідної суми коштів для завершення будівництва об'єктів групового водопроводу м. Долинська.

2. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації на основі матеріалів, наданих департаментом капітального будівництва та інвестиційної діяльності обласної державної адміністрації, винайти можливість виділити з обласного бюджету необхідну суму коштів для завершення екологічно та соціальнозначущого об'єкту у м. Долинська.

3. Рекомендувати Долинській міській раді під час внесення змін до Долинського міського бюджету на 2021 рік передбачити виділення коштів на виготовлення проекту розробки родовища (Лозуватська ділянка підземних вод Долинського водозабору).

Голова постійної комісії

Юрій ДРОЗД